

..., Упор должен быть сделан теперь на людях, на кадрах, на работниках, овладевших техникой" (СТАЛИН).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсвязи
№ 96 (1194) 26 мая 1935 г. № 96 (1194)

ПРИМИРИЛИСЬ С ПРОРЫВОМ

Шахта «7 Ноября» вступила в 1935 год с наличием фронта очистных работ в 26 тысяч тонн. Суточная добыча в 870 тонн была выполнена. Это красноречиво подтверждают 25 тысяч тонн добываемого без особого напряжения угля в январе — в масштабе не особенно благоприятном для шахты.

С февраля добыча покатилась вниз, задолжено 1200 тонн, в марте еще недоделано 4000 тонн, в апреле долг увеличился на 6000 тонн. В мае добыча падает от 85 до 65 проц. и имеет тенденцию на снижение. Растет долг. Но нет чувства ответственности за это преступление. Удивительная беззаботность охватила шахтовое руководство. 70 лучших ударников ушло из шахты и это прошло мимо шахты как нечто законное.

«Рыба тухнет с головы» — этот афоризм наиболее применим к шахте «7 Ноября». Тот раз брод среди инженерно-технических работников, который существует, является следствием бесполковой работы помощника главного инженера Савина, больше болтающего чем работающего.

Еще большее непонимание элементарных задач проявляет хозяйственное руководство (управляющий Фоменко). Причины отсутствия добычи он переносит на слабую механизацию, требуя новых дополнительных вкладов механизмов в шахту. При беглом ознакомлении даже неожиданно в горных работах человеку становится понятным те абсурдные требования, которые выдвигает тов. Фоменко. Его предложение поставить три конвейера на 28 лаве не выдерживает никакой критики. И действительно, ленточный конвейер с производительностью в 150 тонн на 28 лаве, установка на штреке секционна с производительностью в 80 тонн в час, а в печи — качающий конвейер в 60 тонн в час — создают такой разрыв в транспортировке угля, который сведет на нет работу шахты.

Предложение делать вруб не по почве, а посередине пласта в той же 28 лаве при однородной крепости пласта, оставив метр на ручные работы или динамит, создают дополнительного вида работы, затягивающие производственный процесс.

Срыв плана угледобычи следует искать не в новых методах работ или дополнительной потребности механизмов, а в той безответственности, какая царит в среде инженерно-технического персонала. Полнейшая успокоенность, забывание элементарных правил единоличания, целомис-

тема очковтирательства, обман и примиречество к вылазкам классового врага — вот что срывает угледобычу.

Странным также становятся факты неуживчивости управления шахтой с главными инженерами. За два года своей работы Фоменко сменил пять главных инженеров, среди которых два коммуниста. Очевидно, дело не в главных инженерах, а в системе руководства, в понимании основных и очередных задач для, в дружной товарищеской совместной работе, которая должна быть на шахте. Нужно помнить великие слова Сталина о кадрах. А этого на шахте нет.

Вместе с тем отсутствие массовой работы среди рабочих наглядно показывают бездеятельность шахткома, руководства которого вообще не существует.

Парторганизация слабо развернула борьбу за уголь. Нет жесткой требовательности к коммунистам, которые не выполняют план. Партиком (секретарь Востриков) любит уверять всех, что он один, забывая о наличии многих ударников-коммунистов, работающих на шахте.

При тех прекрасных технических условиях и горных возможностях, которые имеются на шахте «7 Ноября» прорыв из месяца в месяц — позор начнем не оправдываемый. Люди примирялись с прорывом и эта самая главная опасность, которую нужно на шахте преодолеть. Шахта может в ближайшие дни выполнить план угледобычи и она это должна сделать во чтобы то ни стало.

УСПОКОЕННОСТЬ ПРИВЕЛА К НОВОМУ ПРОРЫВУ

13 мая знаменательный день для шахты «А». На первое место в сводке вышла шахта. Суточная добыча выполнена на 100 процентов.

Партийная организация провела большую работу, организовала ударников на выполнение плана. Коммунисты личным примером показывали, как нужно драться за победу в конкурсе шахт.

Коммунисты: Бузнецев, Колчурин, Деревянкин, сочувствующие: Суембаев, Шалуков, комсомолец Уфимцев — выполняют новые нормы на 120—166 проц. Они вожаки соревнования за первенство.

Отлично работает смена горного мастера — коммуниста Аксаева. За первую декаду мая смена выполнила план на 112 про-

центов, за вторую на 136 проц. Производительность забойщика вместе 9,6 тонны доведена до 13,2 тонны в смену. И это несмотря на 15 часов простой у каждого забойщика!

Но партийная организация быстро успокоилась первыми успехами. Внимание к механизмам, к качеству крепления ослаблено. Вот почему шахта не закрепила достигнутые показатели и суточную добычу с 700 тонн снизила до 450—500 тонн.

Некоторые коммунисты работают безответственно. Десятник Салагаев 19 мая потребовал от комсомольца-запальщика так отпилить забой, чтобы разборщик не брался за кайму. Запальщик не пожалел динамита и отпил забой так, что кровлю опустилась

Коммунист Салагаев доверил

Нет заботы о людях

«Надо, наконец, понять, что из всех ценных капиталов, имеющихся в мире, самым ценным и самым решающим капиталом являются люди, кадры». (Сталин).

Много лет работали большевики Емельяновской над воспитанием мастеров угля. Мастера хорошего в руках Шишляникова С. В., Родин Максим, Каширин, мастера механизированного забоя отличники Рыжов, Медведев, Гатилов — эти люди, в совершенстве овладевшие техникой своего дела — самые ценные капиталы шахты.

С беззаботной преданностью бывают они на фронте угля. И весь Кузбасс хорошо знает имена лучших водителей врубовки, лучших разборщиков и мастеров конвейерной установки.

Огромный опыт, всю силу своего мастерства отдают отличники шахты. С огромной любовью постюют они кадры. Недаром же бригады Шишляникова, Каширина стали школами производственной культуры, передового опыта.

И сейчас, когда по всему миру разнеслись слова изумительной речи вождя партии тов. Сталина, когда вся страна с огромной теплотой, заботой и рвением взялась за воспитание новых кадров, способных обуздать технику, уместно посмотреть как работают и живут отличники Емельяновской шахты.

Ячейка «За овладение техникой» и шахтком организовали вечер отличников. Лучшие люди три часа провели в томительном ожидании. Главный инженер шахты тов. Кудряшев куда то уехал. Секретарь ячейки «ЗОТ» внимательно отсутствовал.

Но вечер состоялся. Отличники рассказали о том, как овладевали техникой, как передают свой опыт другим и как о них заботится хозяйственное руководство.

Лономарев... Когда я услыхал шипение и шум работающей подземной машины, то сказал себе: помру, а не выучусь на ней работать. Но машинист тов. Шумаков 19 месяцев учил меня. Се-

крепление опасного участка спецпереселенцу, не проверил его работу. В результате притупление классовой бдительности и безответственности получился развал. Двое суток 10-я лава не давала угля.

На третьем участке (начальник тов. Либеренко) из 5 десятников 3 коммуниста. Но ими плохо руководят начальник участка. 10 дней он «лежит». 25 мая Либеренко явился на шахту, но спал в забое, поэтому фронт работы не подготовлен.

Вот почему участок снизил добычу до 60 проц.

А разве факт испеки 17 коммунистов на внеочередное партийное собрание не говорит о том, что дисциплина в партийной организации слаба? Безусловно!

Парторганизация шахты «А» исключила из коммунистов Салагаева — виновника развода лав. Перед каждым коммунистом по-

ров. Начальники участков плюют на новые нормы. Об этом расскажут врубомашинисты Евтухов и Ильин.

Евтухов. — Норма у нас 115 квадратных метров, а лава в 60 метров. Даже если я подрублю всю лаву, норма не выполнена. Но делать планировку не дают. На 60 метров вызывают 2, а то и 3 раза. Мы остаемся без зарплаты...

Ильин. — В лаве вода. Ток угрожает здоровью машинистов, а резиновой обуви нет. Часто высыпают подрезать 30 метров, а ведь новая норма 130 квадратных метров. Десятники работают безответственно. Вот почему вместо 14500 тонн в апреле, в мае врубовка боьше 10 тысяч тонн не даст.

С глубоким вниманием высказали отличники речь члена правительства отличника врубомашиниста С. В. Шишляникова.

Хорошо мы говорили, когда принимали выговор проходцевцев, но хорошие слова не подкрепили углем. «Боевики продолжаются» — верно пишет «Ленинский шахтер». Условия для работы безобразные. Машинисты больше бегают в шахту, чем работают. Комбинат рабочего образования пустует. Угольный долг растет, а настоящий тревога за уголь нет на шахте.

* *

Помнить о человеке. Вытравить чиновнибюрократическое отношение к требованиям ударников, дать фронт работы каждой бригаде. Дать отличникам лучшие квартиры. Ведь шахта потеряла пятую часть коммунистов из-за нечестного отношения к людям и плохих условий труда.

И если управляющий шахтой тов. Гринев, главный инженер тов. Кудряшев, начальники участков: Котлер, Барзаков, Тишаков, Швед возвращаются за воспитание кадров так, как требует вождь партии тов. Сталин — шахта будет давать столько угля, сколько требует страна.

Д. Дмитренко

тавленая задача работать так, чтобы его бригада, участок выполняли план.

А возможности у шахты «А» большие. Если при двух лавах в отдельные дни добьешься превышения 700 тонн, то с пуском 17-й лавы она может возрасти на 450 тонн в сутки.

Долг шахты «А» — 20 тысяч тонн угля. Эта задолженность может быть полностью покрыта хорошей работой во втором, третьем и четвертом кварталах.

Слет ударников одобрил план увеличения добычи с 750 тонн в июле до 1200 тонн в сутки в ноябре. Такое нарастание добывающей мощности позволит шахте вернуть долг и закончить годовой план на месяц раньше срока. Партийная организация должна так развернуть партийно-массовую работу в бригадах и на квартирах, чтобы за выполнение встречного дракса каждый горняк и его семья. Ударов.

Колхозники Новогородецкого сельсовета выполнили план сева

отстающие колхозы, равняйтесь по передовым!

ТРАКТОРА ИСПОЛЬЗУЮТ НЕПРАВИЛЬНО

В самый разгар сева участковый агроном Булатов начал перебрасывать трактора на день—два из колхоза в колхоз. Горючее расходовалось на холостые прогонки.

В колхозе «Смычка», Камышинского сельсовета, план посева 949 га. Работало там 4 трактора и 2 тракторных селянки и работы им хватило бы, но Булатов почти ежедневно перегоняет трактора и селянок в другие колхозы. Агроном МТС Андрющенко дает распоряжение Булатову: «не регать селянку колхозу «Смычка», а потом отменяет его. В то время, как в нашем колхозе срываются сев, в колхозе «Канаш» и «Боец» трактора простаивают по три дня и больше. Когда председатель нашего колхоза Худаков стал протестовать, агроном Булатов всыпал:

— Я угию из твоего колхоза все трактора и ничего ты мне не сделаешь—и угнал трактор в «Канаш».

В настоящее время в колхозе напряженное положение. Два трактора стоят, потому что нет горючего. Из Ленинска не вывезено 200 центнеров семян и все это из-за того, что насыпная дорога от нового моста через реку Плюс сдана небрежно. Доставлять грузы по такой дороге трудно и опасно, вдобавок на плохих лошадях.

Просим шефа—шахту имени Кирова и все предприятия города помочь нам. Печкин.

ПЕРЕВЫПОЛНЯЕМ НОРМУ ПАХОТЫ

В тракторном отряде № 4 Худаковской МТС развернуто соцсоревнование: трактористы борются за переходящий мандат Крайисполкома.

Норму пахоты—3,5 га трактористы перевыполняют. Шардин на тракторе СТЗ № 52 весной хватает от 4,64 до 5,75 га. Сапогов на этом же тракторе до 4,99 га и весеняет до 11,59 га. Лучшев—(тракторист СТЗ № 8) веснует до 5,39 га. Куратов на этом же тракторе до 4,49 га.

План МТС—на два трактора вспахать 221 га и за севять 79 га—заканчиваем.

К. А. Ш.

ГОЛОВОТЯПЫ НА ФЕРМЕ

На ферме № 2 совхоза № 208 заготовили 250 кубометров хлуды. За вывозку уплатили тысячу руб.

Лед не залили глиной и он растаял. Молочные продукты же том хранить будет негде. Администрация сеххоза и фермы не обращает на это внимания.

Знающий.

•• Председатель чесноковского сельпо Будыгин и продавец Тарусов служащих хлебом склоняют плохо, нарушая все правительственные распоряжения.

Хлеб в пекарне сильно выпекают ржаной, пополам с картошкой. У служащих по 2—3 суток хлеба совсем не бывает.

Глаз.

Самолеты-гиганты будут построены

ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЕНИНГРАДА И ХАРЬКОВА ПРЕДЛАГАЮТ СТРОИТЬ ЕЩЕ ДВА САМОЛЕТА „КЛИМ ВОРОШИЛОВ“ И „СЕРГЕЙ КИРОВ“

ПЯТЬ, А НЕ ТРИ!

Миллионы трудящихся советской страны с величайшим воодушевлением встретили решение Совнаркома СССР и ЦБ ВКП(б) о постройке 3 новых самолетов гигантов. Сбор средств на сооружение новых большевистских исключений воздуха проходит по всему Союзу с исключительным подъемом. Рабочие, инженеры и техники ЦАГИ отчисляют в фонд постройки новых гигантов однодневный заработок, а также начали подготовку к строительству самолетов-гигантов. Тысячи рабочих и трудящихся пролетарской столицы отчисляют однодневный заработок. Такое же решение приняли пролетарии заводов, фабрик, работники учреждений, научных институтов Ленинграда. Одновременно рабочие и работницы крупнейших заводов Ленинграда обратились к Центральному комитету партии,

и Совнаркому Союза с просьбой построить на средства трудящихся четвертый самолет гигант, присвоив ему имя пламенного борца за дело коммунизма — Сергея Кирова. Трудящиеся города Ленина с огромным воодушевлением поддерживают это предложение.

* * *

В Харькове рабочие парово-строительного завода дали на постройку самолетов около двухсот тысяч рублей (однодневный заработка), машиностроительный завод «Серп и молот» — 34 тысячи рублей, кузнецкий завод — 35 тысяч рублей. Горячо отклинулись на постановление Совнаркома СССР и ЦБ ВКП(б) Красная армия, только за один день 21 мая от читателей газеты «Красная звезда» (Центрального органа Наркомата Обороны Союза ССР), а также от частей Крас-

ной армии поступило 107 тысяч 302 рубля. Красноармейцы одной из рот харьковской школы младшего командного состава № 6 полка, стоящего в лагерях, постановили просить правительство построить еще один большой самолет, по счету 5-й, назвав его именем наркома обороны СССР Клима Ворошилова.

Красноармейцы, а также командный состав отчисляют на строительство воздушных гигантов однодневный заработок.

* * *

Рабочие владивостокского завода имени Ворошилова собрали на новые самолеты гиганты 10 тысяч рублей.

В Саратове за первые двадцать суток сбора средств поступило более 10-ти тысяч.

Ряд артелей пограничного Покровского района Винницкой области внесли свыше одной тысячи рублей. Колхозники Озарковского колхоза, Зеводского района, Московской области на траурном митинге решили посеять сверх плана гектар овса и весь урожай с него сдать в фонд постройки новых советских гигантов воздуха. (Tacc).

22 мая в „Правде“ опубликована следующая телеграмма Максима Горького:

„Преступное молодечество послужило причиной гибели отличных людей, чья трудовая энергия могла бы дать родине еще много ценного. В Союзе ССР сотни тысяч героев труда ежедневно демонстрируют перед всем миром чудеса мужества и выносливости, чудеса трудового геризма, социалистическое организованное безумство смелых.“

Долой бесплодное и вреднейшее молодечество! Долой фонсников дела и слова!

Да здравствует мудрость, решившая создать на месте погибшей единицы три новых, мудрых, способных создать взамен погибших тысячи новых завоевателей земли, воздуха и всех сил природы! Низко склоняя голову перед скорбью осиротевших, знаю, что утрата родных возможится им многими радостями, а бесмысленному молодечеству — позор!“

М. Горький.

ОДНОДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК НА САМОЛЕТЫ-ГИГАНТЫ

Механизаторы шахты Журика-3 обсудили сообщение о гибели самолета имени Максима Горького, и отчислили однодневный заработок для постройки новых величайших в мире самолетов, которые с гордостью будут носить имена вождей пролетариата.

Профдорг мефхеза Андаев. Механик Шербаков В.

110 рублей на новый самолет

Коллектив акушерско-гинекологического отделения Ленинской городской больницы постановил отчислить на постройку самолетов-гигантов однодневный заработок в сумме 110 рублей.

Вызываем последовать нашему примеру все отделения больницы.

По поручению собрания Е. Петрова.

Отчисляем 100 рублей

Бригада рабочих машинного цеха столярной мастерской отдела капитальных работ обсудила решение ЦБ о постройке трех крупнейших самолетов: «В. Ленин», «И. Сталин», «М. Горький». Бригада в числе 21 человека отчисляет на постройку но-

вых самолетов 100 рублей. Вызываем последовать нашему примеру сборочный цех столярной мастерской отдела капитальных работ. По поручению бригады: бригадир Кукилин, профорг Менсеев.

Ударники: Коротков, Пуряев.

СВОДКА

о ходе угледобычи за 24 мая

Название шахт и участков	Фамилии руководителей и начальников участков шахт	План	Выполнено	Проц. выполн.
«Пионерка»	Упр. Мачикин Г. инж. Сергеев	750	677	89
«Комсомолец»	Упр. Боровков Г. инж. Белый	450	391	87
Емельяновская шахта Большевикский Серебренниковский Кировский 22 участок	Упр. Григорьев Г. инж. Кудришов Тишенин Котлер Карзаков Швед	1900	1615	85
Журика-3 1-й участок 2-й участок 3-й участок	Упр. Сасе Г. инж. Борисов Стриженев Оуз Неандов	780	658	84
Шахта «А» 1-й участок 2-й участок 3-й участок	Упр. Кузиев Г. инж. Аганов Огнев Любимов Лиференко	700	591	84
Шахта 3-25 25-й участок 3-й участок	Упр. Дмитриев Г. инж. Каминский Гущин Янин	800	637	80
Ленинская шахта «Слесная» шахта Новоленинская	Упр. Авот Г. инж. Хорошко Шадрин Ефлов	750	546	72,8
Шахта «7 Ноября»	Упр. Фоменко Г. инж. Шеховцев	870	595	68
Всего по руднику	Упр. Кротов Г. инж. Ежов	7000	5700	81

ОТЧИСЛЕНИЯ на САМОЛЕТЫ— В госбанк, текущий счет ВЦСПС № 736

Горпрофсоветам, райпрофсоветам уполномоченным Крайсовпрофа
По указанию ВЦСПС сборы на постройку самолетов производить в строго добровольном порядке по списным листам. Собранные средства фабзавмвесткомы перечисляют на текущий счет ВЦСПС № 736. Шелохович

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОММУНИСТЫ НЕ РАБОТАЮТ НАД СОБОЙ

Партийное собрание на Ленинской шахте прошло на высоком уровне критики. На собрании отчитывались коммунисты т. Чернов, Муртазин и Черняев, как они работают над повышением своего идеино-политического уровня. Самоотчеты этих товарищей показали, что коммунисты Ленинской шахты не работают над собой.

Вот тов. Чернов, монтер второго участка. Он от гручики вырос до районного монтера, но его политический круговорот до сих пор остается наивысшим уровнем. В своем отчете тов. Чернов старался оправдаться перед партийным собранием. Нежелание работать над собой он обяснял тем, что «нет времени посещать партшколу, читать газеты, художественную литературу,ходить в кино и театр».

Скрыться за объективными причинами пытались и Муртазин

и Черняевым. Они в своих отчетах даже не скрывали как будто хотят в дальнейшем повышать свой идеино-политический уровень.

Выступавшие в прениях жестоко критиковали Чернова, Муртазина и Черняева за нежелание работать над собой. Тов. За

рынов жестко критиковали Чернова за плохую осовскую работу.

— У нас на шахте осовская работа замерла. Чернов избран военный организатором, но ни чего не делает.

Партийное собрание решило обязать Чернова, Муртазина и Черняева читать газеты, художественную литературу,ходить в кино, театр 1 июня на шахте проводится вечер критики произведения Шодорова «Поди там целина». Чтобы эти товарищи прочитали эту книгу и на вечер пришли подготовленными.

Чернов неплохой механизатор, — сказал тов. Богданов, — но то что он не повышает свой идеино-политический уровень, отражается на его работе. Чернов

особенно за последние время стал безответственный. Он не требует от механизматоров добросовестного отношения к механизмам. В результате по вине механизаторов в мае в моей бригаде 4 смены сорваны. Чернов, как монтер, виновников не выявляет.

Тов. Сметанин критиковал Чернова за плохую осовскую работу.

— У нас на шахте осовская работа замерла. Чернов избран военный организатором, но ни

чего не делает.

Партийное собрание решило обязать Чернова, Муртазина и Черняева читать газеты, художественную литературу,ходить в кино, театр 1 июня на шахте проводится вечер критики произведения Шодорова «Поди там целина». Чтобы эти товарищи прочитали эту книгу и на вечер пришли подготовленными.

Боков.

Членовский. Все это говорит о том, что к партийному хозяйству до сих пор относились не совсем аккуратно.

Работа по налаживанию партийного хозяйства начата. К этой работе должны относиться более серьезно все первичные парторганизации, чтобы в ближайшее время партийное хозяйство нашей Ленинской парторганизации было в полном порядке.

А. Тархунова.

Новый выпад Гитлера

против СССР и коллективной безопасности

В своей книге "Моя борьба" глава фашистской Германии Гитлер непрозрачно высказался о создании 6-миллионной армии.

По Версальскому мирному договору, заключенному в 1919 году, Германия может иметь армию не выше 100 тысяч человек, набранную по вольному найму. Германия по этому договору не имеет права строить новые военные суда, иметь подводные лодки, военную и морскую авиацию.

Но крылья империалистического хищника, подрезанные Версальским договором, вновь начинают отрастать. Германский фашизм, в течение двух лет,

угрожавший создать армию и вооружение, начал проводить в жизнь свою "программу". Достаточно привести цитату из фашистского журнала "Дейче вер" (Германская оборона), чтобы понять квинтэссенцию этой программы — программы реванша: "Сегодня следует стремиться к всеобщей мобилизации, как к нормальному состоянию".

Где же границы этого "нормального состояния"?

"Нефть на берегах Черного моря, шерсть из русских степей, огромные лесные массивы России, Финляндии и Скандинавии — все это легко можно сконцентрировать через

глубокие водные пути восточно-европейской и российской низменности в Восточную Пруссии..." — в такие формы облекает Эрих Кох — руководитель националь-социалистической организации — милиционистические планы фашистской Германии. Лапы фашистских разбойников тянутся прежде всего к неисчислимым богатствам Советского Союза.

Результатом всех этих теоретических "размышлений" был закон о всеобщей воинской повинности, обявленный в Германии 16 марта 1935 года. От разговоров Германия перешла к открытому и прямому нарушению международных договоров.

Фашистская политика вооружений и реванша превратила Германию в главный очаг военной опасности в Европе, в главного поджигателя войны.

Сегодня мы печатаем телеграмму ТАСС о речи Гитлера, в которой он еще раз заявляет о непримиримой вражде фашистской Германии к Советскому Союзу. Очередной выпад против Советского Союза обязывает каждого трудащегося нашей страны еще сильнее укреплять оборон способность Советского Союза, чтобы в любую минуту быть готовыми отразить нападение империалистических хищников.



Велосипедный спорт завоевывает все большие массы рабочих. НА ФОТО: слесарь изобретатель т Громов отправляется на прогулку на собственном велосипеде

По краю

ТРАНСПОРТНЫЙ ГИГАНТ В СИБИРИ

В Стальнске начато строительство нового сибирского гиганта — завода паровозоваго строения. Спешно защищается топографическая съемка, механизаторы и гидрогеологические изыскания. Строится шоссе, двухпутная трамвайная линия Стальнск — площадка нового завода

по правому берегу реки Томи. Заканчивается проектирование временного деревянного моста, стоимостью 1 миллион 500 тысяч рублей. Гигант паровозоваго строительства будет строиться на базе уже существующего сибирского гиганта металлургии. Благодаря опыт строительства первого будущего перенесен на строительство второго. Лучшие ударники строительства кузнецкого металлического завода им. Сталина переходят на строительство транспортного гиганта.

(Запсибтасс).

КИНО

Брайсовет ОПТЭ получил сообщение, что управление Союза кинороликов решило заснять первую краевую альпинаду восхождения на Белуху для киножурнала. Бадры альпинады восхождения на Белуху будут озвучены. (ЗАПСИБТАСС)

Поправка

В номере "Л. Ш." от 24 мая в заметке о библиотеке (на 4-й стр.) неправильно указан адрес. Надо читать: адрес библиотеки — Барнаул № 1.

Дворец культуры 26 мая
ГОСТЕАТР — "Культармеец Кузбасса"
Счастливая женщина

Тригер
Пьеса в 3-х действиях
Начало ровно 8-30 мин.
Касса с 3 час.

Ленинское отделение Когиза

имеет в продаже книги:

"Ударники заводов — ударники полей" 1935 года цена 40 коп
БУДЕННЫЙ и др. "Колхозы — крепость нашей родины" 1935 года цена 20 коп
ЛЫСЕНКО и др. "Сельскохозяйственная наука и колхозное опытничество" 1935 года цена 20 коп
Победа ленинско-сталинского национальной политики 1935 г. цена 35 коп
"Мы стали зажиточными" 1935 г. цена 20 коп
ЯКОВЛЕВ — "Итоги второго всесоюзного съезда колхозников-ударников" 1935 года цена 20 коп
Примерный устав сельхозартели 1935 года цена 10 коп

Вниманию пионервожатых и школ!

Сборник под редакцией "Пионерский лагерь" издание 10-ое 1935 г. цена 2 руб
РИВИНСКАЯ — Практическое пособие для вожатых и работников лагеря.
Детская игра для 6-7 летнего возраста специальной коробкой.
"Где это растет?" цена 3 руб 25 коп для охотничьих детсадов.

Поступили в продажу следующие новинки

СТАЛИН И. В. — "Вопросы Ленинизма" издание 10-ое 1935 г. цена 3 руб 25 коп в коленкоровом переплете

ФРАКФУРКТ — "Рождение стали и человека"
"Воспоминания строителя сталинского завода" 1935 г. цена 4 руб 75 коп

Ленинское отделение КОГИЗа принимает заявки на комплектование библиотек для колхозов и подшефных организаций стоимостью от 20 до 100 рублей.

Обращаться ежедневно кроме общегородских выходных дней в кабинет отделения с 9 час утра до 5 час вечера. Требуйте вышеуказанные книги в магазине КОГИЗ

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГИТЛЕРА

21 мая на заседании германского рейхстага (парламента) с большими заявлениями выступил Гитлер от имени правительства.

Речь Гитлера носила резкий антисоветский антибольшевистский характер. Говоря о Восточном пакте, Гитлер несомненно первый разделил заявление изложению принципиальной и непримиримой враждебности националь-фашистской Германии к Советскому Союзу. При этом Гитлер

ЗАКОН О ВСЕОБЩЕЙ ВОИНСКОЙ ПОВИННОСТИ В ГЕРМАНИИ УТВЕРЖДЕН ПРАВИТЕЛЬСТВОМ

21 мая германское правительство утвердило закон о всеобщей воинской повинности. Первый разделил заявление о том, что военная служба обязательна для всех германских подданных мужского пола с 18 до 45 лет. В случае войны не только мужчины, но также и женщины обязаны служить родине.

Особенного внимания заслуживает один из пунктов закона, в котором говорится, что отбытие из трудовой повинности является предпосылкой отбывания воинской повинности. Таким образом, вопреки бесчисленным заявлениям германских фашистов о том, что трудовая повинность не имеет никакого отношения к армии, здесь открыто признало, что трудовая повинность является непосредственной составной частью воинской повинности.

В связи с изданием закона о воинской повинности, в 1935 году будет произведено медицинское освидетельствование и призыва на службу лиц, родившихся в 1914—1915 годах.

К 1 ноября нынешнего года все призванные в армию, а также военно-воздушные части, начнут отывать свою воинскую повинность. (ТАСС).

Через повторных избитые антисоветские измышления. Гитлер заявил также, что для националь-социализма не может быть речи о миролюбивом отношении к большевизму и что националь-социализм считает большевизм своим злейшим врагом.

Переход в заключенных между СССР и Францией, а также Чехословакией договорами о взаимной помощи, Гитлер в резкой форме выступил против.

Французская печать, отвечает, что она по существу не содержит в себе ничего

нового, является подтверждением захватнической и воинственной политики германского фашизма и отказа от политики международного сотрудничества. Показанное миролюбие Гитлера, по словам французских газет, не производит никакого впечатления. Газеты особенно выделяют резко антисоветский характер речи Гитлера. Крупнейшая французская газета «Пти Паризиен» отмечает противоречия между миролюбивым заявлением Гитлера и одновременным упорным отказом от всех предложений коллективной организации мира и безопасности в Европе. (ТАСС).

На стройке школ

В крае строится 10 типовых школ — для ссыльников, общей стоимостью 3 миллиона 795 рублей. По плану рабо-

ты по бутовой кладке должны быть закончены 20 мая. На некоторых стройках (Прокопьевск и Новосибирск) работы по бутовой кладке за кончены 15 мая.

Прокопьевск по темпам и качеству строительства занимает первое место в крае. На новостройки полностью заброшены строительные материалы (Запсибтасс).

В ПОХОД на борьбу с бичем бородатого скота! — Кожным ОВОДОМ!

Способ выдавливания овода руками

СПОСОБЫ УДАЛЕНИЯ ЛИЧИНОК

1. МЕХАНИЧЕСКИЙ — РУЧНОЕ ВЫДАВЛИВАНИЕ. Выдавленные личинки должны обязательно уничтожаться сжиганием или раздавливанием.

2. ХИМИЧЕСКИЙ СПОСОБ БОРЬБЫ. Проводится путем вспрыскивания в желваки при помощи шприца или масляных медикаментов: креолина, четыреххлористого углерода и в жидком виде мазь-фенола или втираем в желвак последнего очистки предварительно желвак от гнойных пробок, дозировка: упомянутые медикаменты принимаются в количестве от 0,5 до 1,5 грамма на один желвак.

ВРЕМЯ ВОРЬБЫ С КОЖНЫМ ОВОДОМ С 1 АПРЕЛЯ ПО 1-е ИЮЛЯ

ЧЕТЫРЕХХРАТНАЯ ОБРАБОТКА СКОТА ОБЯЗАТЕЛЬНА

За всеми советами обращайтесь на райветучастки

ВСЕ за 100 и прод. выполнение постановления Запсибрайисполко ма от 25 февраля за № 245.

Постановление КрайЗУ.